

# KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

**NAŠE ZNAČKA:** Si 97/2023  
**VAŠE ZNAČKA:**  
**VYŘIZUJE:** JUDr. Ivana Vobejdová  
**DNE:** 12. května 2023



## Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní magistro,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 3. května 2023 do datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo poskytnutí následujících informací:

- 1) zda jsou u Vašeho soudu (případně pobočky soudu) poskytovány soudcům pracovní benefity v podobě stravenek anebo stravenkových karet, pokud ano, v jaké výši,*
- 2) zda je poskytování stravenek vázáno na evidování docházky soudců na pracovišti, resp. zda je vázáno na počet hodin strávených na pracovišti,*
- 3) zda jsou stravenky soudcům poskytovány i za práci z domova (home office),*
- 4) zda a případně jakým způsobem je evidována docházka soudců na pracovišti,*
- 5) zda a za jakých podmínek mohou soudci využívat práci z domova a v jakém rozsahu.*

Vaši žádosti shora vyhovujeme a zasíláme k jednotlivým bodům žádosti následující informace.

Ad 1) Soudcům Krajského soudu v Českých Budějovicích a jeho pobočky v Táboře jsou pracovní benefity na stravování poskytovány. Soudci mají možnost zvolit stravenky papírové nebo stravenkové karty (dále jen stravenky). Hodnota je Kč 140,-.

Ad 2) Poskytování stravenek je vázáno na evidování denní docházky soudců na pracovišti. Sleduje se počet hodin strávených na pracovišti, nemoc, dovolená, služební cesty, indispoziční volno, školení. Personální oddělení krajského soudu vyznačuje potřebné údaje k nároku na stravenku do mzdového a personálního programu DATACENTRUM.

Ad 3) Pokud soudce pracuje „z domova (home office)“, je stravenka poskytována.

Ad 4) Denní docházka soudců na pracovišti je evidována formou elektronického formuláře, který je soudcem po vytištění odevzdáván měsíčně personálnímu oddělení krajského soudu k evidenci a k vyznačení potřebných údajů do programu DATACENTRUM.

Ad 5) Práce z domova je využívána pouze ve výjimečných případech. Pokud předsedkyně krajského soudu rozhodne o povolení práce z domova, je uzavřena se soudcem dohoda o výkonu práce z jiného místa. Obsahem dohody je určení předmětu dohody, doby trvání dohody, určení místa výkonu práce, vymezení rozsahu výkonu práce z jiného místa a rozvržení pracovní doby. Dohoda obsahuje dále ujednání o bezpečnosti práce, způsobu komunikace se zaměstnavatelem (informace o plnění úkolů, předání splněných úkolů), vedení evidence pracovní doby.

S pozdravem

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Věra Křesinová.